Tegyiik fel, hogy lehet, és legyen P egy ilyen parketta valamelyik elemének valamelyik csticsa. A P-n atmend, vagy
P-b6l indulé oldalszakaszok kozti szogek vagy 108°-osak, vagy 144°-osak, vagy pedig 180°-osak aszerint, hogy az illets
sz0g egy Otszog vagy tizszog valamelyik szoge-e, vagy pedig P valamelyik sokszog valamelyik oldalszakaszanak a bels
pontja. E haromféle sz6gbdl csak egyféleképpen allithatjuk el a 360°-ot: 360° = 2-108°+144°. Tehat minden cstcsban
két Gtszog és egy tizszog taldlkozik. Legyen ABC DE a parketta egyik eleme, és A-ban mondjuk AB-hez csatlakozzon
Otszog, AF-hez pedig tizszog. Ekkor B-ben BC-hez tizszog, C-ben CD-hez 6tszog, D-ben D E-hez tizszog és végiil
E-ben FA-hoz 6tszog csatlakozik, ami ellentmondas, hiszen mint kezdetben mondtuk, AFE-hez tizszog csatlakozik.
Szabélyos 0tszogekbdl és tizszogekbdl tehat nem lehet parkettat késziteni.
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